
○ ５月２３日(土)に、生徒会本部役員は『地域清掃』に参加しました。桜台交差点付近の 

ゴミ拾い、雑草取りを中心に行いました。自分達が活動している地域はたくさんの方  々

のおかげで保たれていることを感じ、また、自分達も地域に貢献できることを学びました。  

○ 『第一回花いっぱい運動』が６月４日（木）に行われました。PTA 本部役員や各委員 

の皆様、お手伝いを希望してくださった保護者の方々が、体育館横の花壇・プランターに 

たくさんの花を植えてくださいました。学校内に花があると心が落ち着き、癒されますね。 

水やりやお手入れも、継続して行っていただいています。ご協力ありがとうございます。  

○ 菅野様を始めとした地域の方々とPTA役員の皆様のご協力で昇降口・職員玄関に願いを 

込めた『七夕飾り』が設置されました。ありがとうございました。みんなの願いが叶いますように！ 

○ 頑張れみた中『部活動』 ３年生にとっては今までの取組の集大成となる大会・コンクールが開かれま

す。初めて参加する１年生を含めて、緊張感の中、日頃の取組、目標に臨む姿勢を 

大切にして、成長につなげていきましょう。応援しています！ 

○ 俳優の佐藤二朗さんのＣＭより「スポーツってやるのも見るのも楽しいですよね。 

ルールがあるから楽しいんだと思うんです。選手も応援する人もみんながルールを 

守っているから安心して楽しめる」ルール＝安心＝楽しめる 日常の生活も同じ！ 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

「変化対応」 ～ 様々な変化に対していかに対応していくか・挑戦していくか ～ 

                      校 長  羽 田 敏 隆 

新しい学年が始まり、はや三ヶ月。生徒の皆さんは新しい仲間や先生との出会いの中でそれぞれ

の目標に向かって歩んでいることと思います。 

先日、セブンイレブン創業者の「コンビニの神様」鈴木敏文さんが御逝去されましたが、この鈴

木さんの言葉を紹介します。鈴木さんは「変化への対応こそが最も大切である」と語っています。

私たちの周りの社会は常に変化しています。技術の進歩・日々の価値観・働き方や学び方…。数年

前には想像できなかったことが当たり前になっています。しかし、人はどうしても今までのやり方

の安心感から、「前はこうだった」「失敗したくない」と新たな挑戦をためらってしまいがちです。

鈴木さんはそのようなときこそ、お客様の立場に立ち、本当に必要とされていることは何かを考え

続けました。その積み重ねが今日のコンビニエンスストアの発展に繋がったと言われています。 

学校生活も同じです。勉強や部活動、生徒会活動、人間関係など最初からうまくいくことばかり

ではありません。しかし新しいことに挑戦しようとする気持ちや、もっと良くできないかと考える

姿勢が自分自身を成長させてくれます。また、変化に対応するためには、自分だけで考えるのでは

なく周囲の人の意見に耳を傾けることも大切です。友達や先生、家族との対話の中に自分では気づ

かなかった考え方や新しい発見があります。多様な考えを認め合いながら自分自身を磨いていくこ

とがこれからの時代を生きる力につながるのではないでしょうか。 

こんな名言も 劣等感があっても、自分でなんとかしようと考え、克服しようと努力すれば、なんとかできるようになる 
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学校教育目標：めざします！ いきいきと楽しく 笑顔あふれる学舎（まなびや）を！ 

がんばれ！ニッポン！ 



○体育祭（５月２５日） 

 ５月２５日、体育祭を開催しました。今年度は天候不良により二度の延期となりましたが、生徒た

ちは気持ちを切らすことなく準備と練習を重ね、本番に臨みました。   

スローガン「切磋琢磨～努力に勝る天才なし～」のもと、互いに励まし合いながら競技に挑む姿が

随所に見られました。綱引きや部活動対抗リレー、色別対抗リレー、徒競走などの各種目では、最後

まであきらめず全力を尽くす姿が光りました。また、各クラスで練習を積んだ大縄では、息の合った

見事な連携が発揮され、クラスの団結力の高まりが感じられました。さらに、３年生による迫力ある

ソーラン節は、大きな掛け声と躍動感あふれる演舞で会場を魅了し、体育祭の大きな見どころとなり

ました。準備から、当日の運営まで、体育祭実行委員が中心となって、学校全体をリードしました。 

当日は多くの保護者の皆様にもご来校いただき、温かいご声援をありがとうございました。全校が

一体となって盛り上がる、実り多い一日となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

体育祭実行委員長  

皆さん、体育祭はどうでしたか。「疲れた。」「楽しかった。」「悔しかった。」なんて思う人もい

るでしょう。この悔しさや楽しさをばねに、部活動の試合、学習やテスト、課題発表会などの学

校行事に頑張ることはたくさんあります！ 

体育祭スローガン「切磋琢磨～努力に勝る天才なし～」は皆さん、達成できましたか。うまれ

つきの天才はいません。その才能を生かすために、誰もが努力しています。そのことを、僕は今

回の体育祭で学びました。体育祭に向けて、たとえ、練習では勝てなかったとしても、本番まで

あきらめず、練習することで、当日は勝てたということもあったことでしょう。 

是非、スローガンのことをこれからも大事にしてほしいです。本当に体育祭お疲れ様でした！ 



○３学年 修学旅行（５月２７日～２９日） ＠奈良・京都 

３年生は「彩～自由と規律～」をスローガンに修学旅行を実施しました。奈良では班別行動を行い、

仲間と協力しながら、歴史ある街を巡る貴重な体験となりました。京都では、クラス別のバス行動を

行い、三十三間堂や銀閣寺、北野天満宮を訪れ、文化や歴史への理解を深めました。また、京都では

宿坊に宿泊し、数珠づくりにも挑戦するなど、普段できない体験を通して学びを広げることができま

した。 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○２学年 自然教室（６月２日～３日） ＠千葉 南房総 

２年生は「BOSO RED」をスローガンに、千葉県南房総で自然教室を実施しました。一日目は鋸山に

登山し、雄大な自然を体感しました。夜は体育館でキャンドルファイヤーを行い、レクリエーション

や各クラスのスタンツで大いに盛り上がりました。二日目は台風接近のため内容を一部変更し、食堂

でカレー作りやガスコンロを使った飯盒炊爨、オリエンテーリングを工夫して実施しました。天候不

良のため、フェリーには乗れずにバスでの帰路になりましたが、仲間と協力し、思い出深い二日間と

なりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

修学旅行実行委員長  

修学旅行では、多くのことを学び、思い出に残る経験ができました。特に頑張ったことは、班

の皆と協力して時間を守りながら行動したことです。見学場所までの道順を確認したり、声を

かけ合ったりして、全員で楽しく活動することができました。また、歴史的な建物や文化に触

れ、教科書だけでは分からないことを実際に学ぶことができました。今回の修学旅行を通して、

協力することの大切さや責任を持って行動することの重要性を学びました。この経験を今後の

学校生活にも生かしていきたいです。 

自然教室実行委員長  

 台風による予定変更もありましたが、皆の協力と楽しむ気持ちで自然教室を無事に終え、スローガン

「BOSO RED」を達成できました。【学BO】千葉について事前に調べたことで、鋸山では石切の歴史をより

深く感じ、登りながら絶景も堪能。【話SO】クラスみんなで話し合い最高のスタンツを発表。【Rルールを

守ろう】落ち着いた団体行動。【Eイイ思い出作ろう】キャンドルファイヤーや飯盒炊飯。【Dどうしたい、

どうだった】一人ひとりが目標を立て、楽しめたと思います。最後に、スローガン決めや準備を重ねた実

行委員のメンバー、支えてくださった先生方、保護者の皆様、赤学年のみんな、ありがとうございました。

今回の学びを３年の修学旅行へ繋げましょう。赤学年最高！ 



○１学年 校外学習（６月４日） ＠横浜 

6月4日、1年生は横浜遠足を行いました。あざみ野駅に集合し、班毎に、みなとみらい地区で 

ロゲイニングを行いました。ロゲイニングとは、地図をもとに班で計画を立て、決められたチェック

ポイントを巡る活動です。今回は『仲間を大切にし、ルールを守り、楽しい校外学習にしよう！』の

スローガンのもと、チェックポイントの横浜スタジアムや赤レンガ倉庫を巡り、大桟橋で昼食をとり

ました。協力して行動し、仲間との絆を深める一日となりました。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【校内相談窓口】 ☆学校カウンセラー相談 

    お子様の学校生活やご家庭での悩みや不安などについて、カウンセラーが相談を受けます。 

カウンセラー：川邊 千春(毎週火曜日) / 大澤 ことみ(毎週金曜日)  ９時００分～１６時３０分  

      お申し込み  : ・みたけ台中学校職員室   ０４５－９７１－６４３１ 

            「スクールカウンセラーの面談希望」とお伝えください 

           ・カウンセラー直通ダイヤル ０４５－９７１－２３８０ 

            不在や相談中は留守番電話になりますので、お名前とご連絡先を入れてください。 

校外学習実行委員長  

 はじめに、「仲間を大切にし、ルールを守り、楽しい校外学習にしよう！」のスローガンを皆

で意識し、達成できていたと思います。事前学習のとき、調べ学習やロゲイニングで回る順番

決めの時に話し合ったり、意見を言って皆で決めていたり、当日に皆で地図を見ながら、目的

の場所に向かったりしていて、協力する楽しさを知ることができました。達成できたことや、

見えた課題を、二年生の行事の事前学習などで、仲間や友達と共に乗り越え、更に良い行事に

していきたいと思いました。 

生徒指導専任より 

６月末に「横浜子ども会議（中学校ブロック）」と「地区懇談会」が開催されます。各学校の代表児童・

生徒、地域・PTAの方々、教職員一同で『いじめの未然防止』に向けて話し合います。本校HPにも

「いじめ未然防止基本方針」を記載しています。改めて「いじめの定義」や「いじめの四層構造」につい

て考え、気づき模索し、共有・実践していくことで楽しく笑顔あふれる学び舎をつくれるようにしていき

たいと思います。是非、ご家庭でも『いじめの未然防止』に向けて何が必要か話題にしてみてください。 

教務主任より   

令和８年度がはじまり、体育祭や校外学習、定期試験と大きな行事が行われてきました。１年生は少しず

つ中学校生活に慣れてきたのではないでしょうか。２，３年生はそれぞれ進級し、新しい学級でいろいろ

なことを経験し、多くのことを学んでいることでしょう。７月には担任との個人面談があります。本人、

そして保護者の皆様と本人のがんばっているところや成長したところを共有したり、悩みや課題の改善に

ついて一緒に考えたりする場となればと思っています。よろしくお願いします。 

 

 

 

 

 

 


